

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:702030-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Usługi wdrażania oprogramowania
2023/S 223-702030**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 203-638130)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Lublin

Krajowy numer identyfikacyjny: 9462575811

Adres pocztowy: Pl. Króla Władysława Łokietka 1

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-109

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Tulpan

E-mail: zamowienia@lublin.eu

Tel.: +48 814663000

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://lublin.eu>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługa centralnego wydruku polegająca na wdrożeniu Systemu Wydruku w infrastrukturze Zamawiającego oraz dzierżawy urządzeń drukująco-skanująco-kopiujących (...)

Numer referencyjny: ZP-P-I.271.59.2023

II.1.2) Główny kod CPV

72263000 Usługi wdrażania oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zakres zamówienia obejmuje: 1. Dostarczenie urządzeń (fabrycznie nowych, oryginalnie zapakowanych wyprodukowanych nie wcześniej niż 6 miesięcy przed zawarciem umowy, nie używanych w innych projektach) oraz usługę dzierżawy urządzeń: 1.1. Drukująco-skanująco-kopiujących: a) Typ A1 - 58 szt. A3 mono, b) Typ A2 - 2 szt. A3 mono z finisherem, zszywaczem i dodatkowym zasobnikiem na papier, c) Typ B - 50 szt. kolorowych A3, d) Typ C - 4 szt. A4 mono. 1.2. Drukujących: a) Typ D1 - 300 szt. A4 mono, b) Typ D2 - 10 szt. A4 mono

zwrotka. 2. Dostawę i uruchomienie systemu zarządzania wydrukiem (dalej zwanego także Systemem). 3. Instalację, uruchomienie, wdrożenie i przeprowadzenie testów poprawności działania wydzierżawionych urządzeń z Systemem oraz przeprowadzenie instruktaży. 4. Utrzymanie w gotowości i sprawności działania wydzierżawionych urządzeń, przez cały okres dzierżawy. 5. Dostawę niezbędnej ilości materiałów (...) cdn. w pkt II. 2.4)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/11/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 203-638130](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 24/11/2023 Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/11/2023 Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 21/02/2024

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 25/02/2024

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 24/11/2023 Czas lokalny: 11:00

Miejsce: Otwarcie ofert odbywa się po upływie terminu otwarcia, przy użyciu Platformy e-Zamówienia.

Powinno być:

Data: 28/11/2023 Czas lokalny: 11:00

Miejsce: Otwarcie ofert odbywa się po upływie terminu otwarcia, przy użyciu Platformy e-Zamówienia.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: